
JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2018. augusztus 28-án (kedden) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

dr. Karas Monika a Médiatanács elnöke /1-37. pontoknál/ 
dr. Auer János Médiatanács-tag /1-37. pontoknál/ 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács-tag /1-37. pontoknál/ 
Dr. Koltay András Médiatanács-tag /1-37. pontoknál/ 

dr. Vass Ágnes Médiatanács-tag /1-37. pontoknál/ 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató /1-37. pontoknál/ 
dr. Andrássy György főosztályvezető /1-37. pontoknál/ 

dr. Pap Szilvia főosztályvezető /1-37. pontoknál/ 
Sarlós Péterné főosztályvezető /1-37. pontoknál/  

Sorbán János gazdasági igazgató /1-11. pontoknál/ 
dr. Karácsony Kamilla EKAB igazgató-helyettes /1-37. pontoknál/ 

Szivák Bernadett intézményi kommunikációs munkatárs /1-37. pontoknál/ 
Mádl András főosztályvezető /19-37. pontoknál/ 

Czeiner Boglárka, a jegyzőkönyv vezetője /1-37. pontoknál/ 
 
 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap részéről jelen vannak: 
 

dr. Nagy Csilla kabinetvezető-helyettes /1-2. pontoknál/ 
Mikolay Zoltán számviteli osztályvezető /1-2. pontoknál/ 

Madarász István bírálóbizottsági elnök /3. pontnál/ 
dr. Kocsis Noémi mecenatúra igazgató /1-3. pontoknál/ 

 
 

 
  



2 

Az ülést Karas Monika 10 óra 8 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét. Ezt követően a napirendi javaslaton szereplő előterjesztések 
napirendre vételét tette fel szavazásra, melyet a Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett, 882/2018. (VIII. 28.) számon elfogadott és az alábbi 
előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-172/2018. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. I-VI. havi 
beszámolója 
MTVA-173/2018. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2019. évi 
költségvetése 
MTVA-175/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati 
eljárás első fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-176/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2017 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. kérelme 
MTVA-177/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Metaforum Film Kft. kérelme 
MTVA-178/2018. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. kérelme 
MTVA-179/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szupermodern Stúdió Kft. kérelme 
MTVA-180/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. kérelme 
MTVA-181/2018. Beszámoló az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. II. negyedévi 
tevékenységéről 
MTVA-182/2018. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett DARGAYATTILA2015 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Rófuszfilm Kft. tájékoztatója 
301/2018. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2019. évi 
költségvetésének tervezete 
285/2018. A CENTER-RÁDIÓ Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
302/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
303/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
286/2018. A GONG Rádió Kft. (Gong FM) Kecskemét 96,5 MHz + Nagykőrös 93,6 MHz + 
Gyömrő 97,2 MHz + Csongrád 87,6 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsággal 
kapcsolatos kérelme 
287/2018. A Nyíregyháza 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jellegű hasznosítására 2018. május 25-én közzétett pályázati felhívásra 2018. június 25-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
288/2018. A Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. 
június 28-án beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
289/2018. A Sopron 94,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. július 
2-án beérkezett pályázati ajánlatok vizsgálata 
307/2018. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 
jelleggel történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2018. július 
5-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 
291/2018. Sz. D. T. beadványa a LIFE ESSENCE Kft. Tihany 105,7 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatban 
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304/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 2018. 
január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 
304/2/2018. Kiegészítés a 304/2018. számú előterjesztéshez: A kvótakötelezett 
médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 2018. január 1. - május 31-ig terjedő 
időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában 
megindított hatósági eljárások lezárása 
305/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme 
306/2018. Az ADVENIO Zrt. iratbetekintésre vonatkozó kérelme 
292/2018. Az M-RTL Televízió Zrt. RTL Klub csatornáján futó Éjjel-nappal Budapest című 
sorozat 2018. július 16-án 20 óra 25 perctől sugárzott epizódját kifogásoló bejelentés [az 
Mttv. 9. § (4) és (5) bekezdése és 10. § (1) bekezdés c) pontja érvényesülésének vizsgálata] 
293/2018. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M4 Sport csatornáján 2018. július 22-én 
21 óra 45 perctől sugárzott Góóól!2 című műsorszámot kifogásoló bejelentések [az Smtv. 
20. § (3) bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
300/2018. A www.hvg.hu oldalon „Esterházy jelentéktelen szereplő volt” a Demokrata 
főszerkesztője szerint címmel 2018. július 17-én megjelent írást kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 17. § (1) és (2) bekezdés érvényesülésének vizsgálata a hvg.hu internetes 
sajtótermékben és az Echo Hungária TV Zrt. Echo TV csatornáján 2018. július 16-án 
sugárzott Sajtóklub című műsorszámban] 
294/2018. Az Echo Hungária Zrt. által üzemeltetett Echo TV csatornán 2018. július 23-án 21 
óra 8 perctől sugárzott Sajtóklub című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) 
bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
295/2018. Bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL 
Klub csatornán 2018. április 14. és május 5. napján sugárzott, „A Tanár” című 
műsorszámmal kapcsolatban 
296/2018. A RETRO Rádió Kft. által üzemeltetett Magyar FM (Budapest 99,5 MHz) állandó 
megnevezésű körzeti közösségi médiaszolgáltatás 2018. június 15-ei adásnapját kifogásoló 
bejelentés 
297/2018. A TELEKOM BÉKÉS Kft. által üzemeltetett 98.4 Mega Rádió (vételkörzet: 
Békéscsaba 98,4 MHz) és 90.5 Gyula Rádió (vételkörzet: Gyula 90,5 MHz) állandó 
megnevezésű, helyi kereskedelmi médiaszolgáltatások 2018. április 16 – 22. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 208/2018. számú előterjesztés 
298/2018. A Mária Rádió Frekvencia Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Savaria 
(Szombathely 88,4 MHz) állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2018. 
július 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
299/2018. S. I. kiegyensúlyozottsági kérelme a TV2 Zrt. TV2 csatornáján a „Tények Extra” 
című műsorszám 2018. július 26. napján 20:20:22 és 20:21:22 óra között sugárzott 
előzetesével kapcsolatban 
T-47/2018. A Médiatanács közreműködése a Primanima Nemzetközi Animációs 
Filmfesztiválon (Budaörs, 2018. október 24-27.) 
B-8/2018. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. június) 
E-49/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. július) 
E-50/2018. Tájékoztató a 2018. május 1-jétől 2018. július 31-ig kiadmányozott hivatali 
döntésekről 
E-51/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában 
hozott ítéletek/végzések 
 
  



4 

Napirendi pontok tárgyalása 
 
 

1. MTVA-172/2018. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. I-VI. 
havi beszámolója 

 
Az Alap részéről dr. Nagy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 883/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. I–VI. havi beszámolójáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap 2018. I–VI. havi beszámolóját elfogadja. 
 
2. MTVA-173/2018. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2019. évi 

költségvetése 
 
Az Alap részéről Mikolay Zoltán ismertette az előterjesztést, majd válaszolt dr. Auer János 
kérdésére. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 884/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2019. évi költségvetéséről 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 92 681,6 millió forint bevételi 
főösszeggel, 92 681,6 millió forint kiadási főösszeggel, 0 millió forint költségvetésen kívüli 
tétellel elfogadja a jelen döntés elválaszthatatlan mellékletét képező főtáblák alapján a 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2019. évi költségvetését és annak 
indoklását. 
 
3. MTVA-175/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2018 

pályázati eljárás első fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
 
Madarász István bírálóbizottsági elnök ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen 
lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 885/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati eljárás első fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 246/2018. (III. 27.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati eljárás első fordulójában a keretösszeget 518.000 Ft-
tal a második fordulóban rendelkezésre álló keretösszeg terhére megemelve – a jelen 
döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített 
értékeket, összegeket és indoklásokat – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok 
benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 
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iktatószám: MA- 
HUSZÁRIK 
ZOLTÁN 

2018-…/2018. 

a kedvezményezett  
neve 

a filmalkotás  
tervezett címe 

a rendező neve 
a bemutatást vállaló  

médiaszolgáltató 
a megítélt  

támogatás (Ft) 

2 
Experiment  

Produkciós és  
Szolgáltató Nkft. 

Tekintetek 
Balogh Ernő  

Zoltán 

DUNA  
Médiaszolgáltató  

Nonprofit Zrt. 
2 600 000 

3 
Fiatal Filmesek  

Egyesülete 
Voluman Laskai Csaba 

Magyar RTL  
Televízió Zrt. 

1 500 000 

4 
Budapest Film  
Produkciós Kft. 

Menetrend Sallai Ervin 
TV2 Médiacsoport  

Zrt. 
5 178 000 

5 235 Film Kft. Liga Márton Dániel 
ECHO HUNGÁRIA  

TV Zrt. 
6 000 000 

6 
Aladdin Camera  

Rental Kft. 
A Rubens lány Dér András 

Magyar RTL  
Televízió Zrt. 

7 500 000 

7 
Salamandra Film  

Kft. 
Branka K. Kovács Ákos 

Magyar RTL  
Televízió Zrt. 

7 000 000 

8 Focusfox Kft. 
Az én anyukám a  

legeslegjobb 
Fonyó Gergely 

ECHO HUNGÁRIA  
TV Zrt. 

7 500 000 

9 Neon Film Kft. 60 óra Saufert Ákos 
ECHO HUNGÁRIA  

TV Zrt. 
6 500 000 

10 
Intron Productions  

Kft. 
Harc közben  

eltűnt 
Szentiványi  

Gábor 
ECHO HUNGÁRIA  

TV Zrt. 
1 200 000 

11 
Manna Kulturális  

Egyesület 
Happy Gyimesi Anna 

TV2  
Médiaszolgáltató Zrt. 

5 820 000 

13 
LUMIERE Film &  

TV Kft. 
A nyúlcsapda 

Pacsorasz  
Viktor 

ECHO HUNGÁRIA  
TV Zrt. 

7 995 000 

14 Blue Duck Arts Bt. Van feljebb Valcz Péter 
ECHO HUNGÁRIA  

TV Zrt. 
4 800 000 

15 KMH Film Kft. Eötvös Steinmetz Anikó 
TV2 Médiacsoport  

Zrt. 
5 550 000 

16 TV COM Kft. Tévedés Kocsis Dániel 
DUNA  

Médiaszolgáltató  
Nonprofit Zrt. 

6 375 000 

14 db a megítélt támogatás összesen: 75.518.000 Ft 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 246/2018. (III. 27.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati eljárás első fordulójában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklásokat – az 
alábbi pályázatokat forráshiány miatt nem részesíti támogatásban: 
 

iktatószám: 
MA-HUSZÁRIK 

ZOLTÁN 
2018-…/2018. 

a pályázó neve 
a filmalkotás  

tervezett címe 
a rendező neve 

a bemutatást vállaló  
médiaszolgáltató 

1 
BODDAH Riotfilm  

Produkciós Kft. 
Míg a pokol be nem  

fagy 
Kostil Danila TV2 Médiacsoport Zrt. 

12 FILMNEXUS Kft. Élménybeszámoló Szekeres Csaba ECHO HUNGÁRIA TV Zrt. 

 
3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 246/2018. (III. 27.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati eljárás első fordulójában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklásokat – az 
alábbi pályázatot tartalmi ok miatt nem részesíti támogatásban: 
 

iktatószám: 
MA-HUSZÁRIK 

ZOLTÁN 
2018-…/2018. 

a pályázó neve 
a filmalkotás  

tervezett címe 
a rendező neve 

a bemutatást vállaló  
médiaszolgáltató 

17 Ristretto Film Kft. Az osztály vesztese Szemerédy Viktória TV2 Médiaszolgáltató Zrt. 
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4. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 246/2018. (III. 27.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2018 pályázati eljárás első fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről a pályázókat értesítse, 

 5 napon belül a pályázati eljárás első fordulójának eredményéről, illetve a második 
fordulóban rendelkezésre álló keretösszegről szóló közleményt az Alap honlapján 
hozza nyilvánosságra,  

 a forráshiány miatt támogatásban nem részesített pályázatok esetében – az ÁPF II. 
fejezete 14.2.4. pontjának megfelelően – a hatályos pályázati díj 75%-ának 
visszatérítéséről 20 banki napon belül intézkedjen, 

 a bírálóbizottság tagjait értesítse a Médiatanács döntéséről, és a megbízási díjak 
átutalásáról határidőben intézkedjen. 

 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság ajánlása 
 
4. MTVA-176/2018. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2017 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. kérelme 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 886/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. 

kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1433/2016. (XII. 20.) számú 
döntésével a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett 
EMBERJUDIT2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. 
„Szép testben szép lélek” című, MA-EMBERJUDIT2017-25/2017. iktatószámon nyilvántartott 
pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
befejezési határidő 2019. augusztus 6-ára, a beszámolási határidő 2019. szeptember 20-ára, 
valamint a bemutatási határidő 2020. március 31-ére történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
5. MTVA-177/2018. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2016 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Metaforum Film Kft. kérelme 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt /A 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 887/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Metaforum 

Film Kft. kérelméről 
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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 50/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Metaforum 
Film Kft. „Idegen hangok” című, MA-HUSZÁRIKZOLTÁN2016-34/2016. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a bemutatási határidő 2019. március 31-ére történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
6. MTVA-178/2018. A Médiatanács által meghirdetett KOLLÁNYIÁGOSTON2016 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. kérelme 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 888/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. 

kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 47/2016. (I. 19.) számú döntésével 
az ismeretterjesztő filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
KOLLÁNYIÁGOSTON2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Afterjka Kft. 
„Ételem értelme” című, MA-KOLLÁNYIÁGOSTON2016-60/2016. iktatószámon nyilvántartott 
pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
befejezési és átadási határidő 2018. szeptember 3-ára történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
7. MTVA-179/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szupermodern Stúdió Kft. kérelme 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 889/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szupermodern 

Stúdió Kft. kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 150/2017. (II. 21.) számú döntésével 
a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására meghirdetett 
FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Szupermodern 
Stúdió Kft. „Trezor” című, MA-FEHÉRGYÖRGY2017-8/2017. iktatószámon nyilvántartott 
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pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul, 
hogy a kedvezményezett a filmalkotást a kérelem szerinti időtartamban (75 perc) készítse el, 
továbbá hogy a bemutatást vállaló médiaszolgáltató – változatlan feltételek mellett – a 
kérelem szerinti időtartamú változatot szerkessze adásba, azzal, hogy felhívja a 
kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
8. MTVA-180/2018. A Médiatanács által meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. kérelme 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 890/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. 

kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 150/2017. (II. 21.) számú döntésével 
a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására meghirdetett 
FEHÉRGYÖRGY2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. 
„Foglyok” című, MA-FEHÉRGYÖRGY2017-9/2017. iktatószámon nyilvántartott pályázata 
esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja és hozzájárul a befejezési 
és átadási határidő 2019. április 3-ára, a beszámolási határidő 2019. május 18-ára, valamint 
a bemutatási határidő 2019. szeptember 28-ára történő módosításához, azzal, hogy felhívja 
a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
9. MTVA-181/2018. Beszámoló az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2018. II. negyedévi 

tevékenységéről 
 
Az Alap részéről dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 891/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
az MTVA Mecenatúra Igazgatóságának 2018. II. negyedévi tevékenységéről szóló 

beszámolójáról 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja az MTVA Mecenatúra 
Igazgatóságának 2018. II. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
 
10. MTVA-182/2018. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett 

DARGAYATTILA2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított 
Rófuszfilm Kft. tájékoztatója 
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A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.  
 
11. 301/2018. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2019. évi 

költségvetésének tervezete 
 
A Hivatal részéről Sorbán János ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 892/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2019. évi költségvetésének 

tervezetéről 
 
1. A Médiatanács az előterjesztésben bemutatott működési költségvetés 2019. évi 

előirányzatait az alábbi összegekkel fogadja el: 
 

Sorszám Előirányzat neve 
Előirányzat összege 

(M Ft) 

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 199,0 

2. Működési bevételek 482,0 

Költségvetési bevételek összesen 681,0 

 

Sorszám Előirányzat neve 
Előirányzat összege 

(M Ft) 

1. Személyi juttatások 109,2 

2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 
adó 

20,2 

3. Dologi kiadások 527,6 

4. Egyéb működési célú kiadások 24,0 

Költségvetési kiadások összesen 681,0 

 
2. A Médiatanács a kezelésében lévő bevételi és kiadási előirányzatok 2019. évi 

költségvetését az alábbi összegekkel fogadja el: 
 

Sorszám Előirányzat neve 
Előirányzat összege 

(M Ft) 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 745,0 

2. Frekvenciapályázati díj 5,0 

3. Támogatási pályázati díj 35,0 

4. Kötbér és bírság 5,0 

5. Óvadék 10,0 

Bevételek összesen 1 800,0 

 

Sorszám Előirányzat neve 
Előirányzat összege 

(M Ft) 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 745,0 

2. Frekvenciapályázati díj 5,0 

3. Támogatási pályázati díj 35,0 

4. Kötbér és bírság 5,0 

5. Óvadék 10,0 

Kiadások összesen 1 800,0 
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3. A Médiatanács felkéri a Hatóság Hivatalát, hogy az egységes – a Médiaszolgáltatás- 
támogató és Vagyonkezelő Alap 2019. évi költségvetését is tartalmazó – költségvetési 
törvénytervezetet állítsa össze. 

 
12. 285/2018. A CENTER-RÁDIÓ Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági 

szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nyíregyháza 103,9 
MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

13. 302/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz 
helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

14. 303/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 
MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a fenti előterjesztéseket témájuk hasonlóságára való tekintettel egyben 
tárgyalta. 
 
A Hivatal részéről dr. Andrássy György ismertette az előterjesztéseket. A Médiatanács a 
jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben 
foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 893/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a CENTER-RÁDIÓ Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés 

megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a CENTER-RÁDIÓ Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Nyíregyháza 
103,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására 
2018. szeptember 13. és 2018. november 11. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés 
mellékletét képező hatósági szerződésben foglaltak szerint. 
 

A Médiatanács 894/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés megkötésére 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség vonatkozásában 
 

A Médiatanács a Helikon Rádió Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Keszthely 
99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségre a 2018. szeptember 13. és 2018. 
november 11. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés mellékletét képező hatósági 
szerződésben foglaltak szerint. 
 

A Médiatanács 895/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási hatósági szerződés megkötésére 

az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a Helikon Rádió Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Nagykanizsa 
95,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségre a 2018. szeptember 13. és november 
11. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésben 
foglaltak szerint. 
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15. 286/2018. A GONG Rádió Kft. (Gong FM) Kecskemét 96,5 MHz + Nagykőrös 93,6 
MHz + Gyömrő 97,2 MHz + Csongrád 87,6 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultsággal kapcsolatos kérelme 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 896/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a GONG Rádió Kft. (Gong FM) Kecskemét 96,5 MHz + Nagykőrös 93,6 MHz + Gyömrő 97,2 

MHz + Csongrád 87,6 MHz körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos 
kérelme 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésmódosítás-tervezet 
elfogadásával – a médiaszolgáltató kérelmére – az Mttv. 48. § (5) bekezdése alapján a 
GONG Rádió Kft. Kecskemét 96,5 MHz + Nagykőrös 93,6 MHz + Gyömrő 97,2 MHz + 
Csongrád 87,6 MHz körzeti rádiós kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatási jogosultságát – 
amennyiben a Dtv. 38. § (2) bekezdésében rögzített együttes feltételek korábban nem 
teljesülnek – 5 évre, azaz legfeljebb 2023. december 13-ig megújítja. 
 
16. 287/2018. A Nyíregyháza 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jellegű hasznosítására 2018. május 25-én közzétett pályázati 
felhívásra 2018. június 25-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

17. 288/2018. A Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítására 2018. május 28-án közzétett 
pályázati felhívásra 2018. június 28-án beérkezett pályázati ajánlatok alaki 
vizsgálata 

18. 289/2018. A Sopron 94,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítására 2018. május 28-án közzétett 
pályázati felhívásra 2018. július 2-án beérkezett pályázati ajánlatok vizsgálata 

 
A Médiatanács a fenti előterjesztéseket témájuk hasonlóságára való tekintettel egyben 
tárgyalta. 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztéseket. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 897/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

hasznosítására 2018. május 25-én közzétett pályázati felhívásra 2018. június 25-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (LB Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi kereskedelmi jellegű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2018. május 25-én kiírt pályázati felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó LB Rádió Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 898/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

hasznosítására 2018. május 25-én közzétett pályázati felhívásra 2018. június 25-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Regionális Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi kereskedelmi jellegű rádiós 
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médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2018. május 25-én kiírt pályázati felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó Regionális Rádió Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 899/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

hasznosítására 2018. május 25-én közzétett pályázati felhívásra 2018. június 25-én 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (SUNSHINE RÁDIÓ Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 99,4 MHz helyi kereskedelmi jellegű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2018. május 25-én kiírt pályázati felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó SUNSHINE RÁDIÓ Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 900/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. június 28-án 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (CENTER-RÁDIÓ Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítása tekintetében 2018. május 28-án közzétett 
Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó CENTER-RÁDIÓ Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 901/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. június 28-án 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Regionális Rádió Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítása tekintetében 2018. május 28-án közzétett 
Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó Regionális Rádió Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 902/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. június 28-án 
beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (SUNSHINE RÁDIÓ Kft.) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Nyíregyháza 103,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jelleggel történő hasznosítása tekintetében 2018. május 28-án közzétett 
Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó SUNSHINE RÁDIÓ Kft. pályázót. 
 

A Médiatanács 903/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Sopron 94,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. július 2-án beérkezett 

pályázati ajánlatok vizsgálata (PANNON-SOPRON Kft.) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése, és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2017. május 
28-án közzétett, a Sopron 94,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására pályázati ajánlatot benyújtó PANNON-SOPRON Kft. pályázót. 
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A Médiatanács 904/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Sopron 94,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
hasznosítására 2018. május 28-án közzétett pályázati felhívásra 2018. július 2-án beérkezett 

pályázati ajánlatok vizsgálata (Regionális Rádió Kft.) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése, és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2017. május 
28-án közzétett, a Sopron 94,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására pályázati ajánlatot benyújtó Regionális Rádió Kft. pályázót. 
 
19. 307/2018. A Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jelleggel történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati 
felhívásra 2018. július 5-én beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 905/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 
történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 

beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Regionális Rádió Kft.) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (2) bekezdése, illetve a Pályázati Felhívás 1.10.8.3. pontja 
szerint a Regionális Rádió Kft. pályázó pályázati nyilvántartásba vételét a Zalaegerszeg 88,9 
MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű hasznosítására irányuló 
pályázati eljárásban megtagadja tekintettel arra, hogy a pályázó pályázati ajánlata az Mttv. 
57. § (2) bekezdés e) pontja és a Pályázati Felhívás 1.10.7.1. e) pontja alapján alakilag 
érvénytelen. 
 

A Médiatanács 906/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 
történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 

beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Egerszeg Media Kft.) 
 

A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése, és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2018. június 1-
jén közzétett, a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű hasznosítására pályázati ajánlatot benyújtó Egerszeg Media Kft. 
pályázót. 
 

A Médiatanács 907/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel 
történő hasznosítására 2018. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2018. július 5-én 

beérkezett pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (LB Rádió Kft.) 
 

A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése, és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2018. június 1-
jén közzétett, a Zalaegerszeg 88,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
kereskedelmi jellegű hasznosítására pályázati ajánlatot benyújtó LB Rádió Kft. pályázót. 
 
20. 291/2018. Sz. D. T. beadványa a LIFE ESSENCE Kft. Tihany 105,7 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatban 
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Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 908/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
Sz. D. T. beadványa a LIFE ESSENCE Kft. Tihany 105,7 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatban 
 
A Médiatanács nem indít hatósági eljárást Sz. D. T. magánszemély bejelentése alapján, és 
erről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a 
bejelentőt. 
 
21. 304/2018. A kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 

2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási 
kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások 
lezárása 
304/2/2018. Kiegészítés a 304/2018. számú előterjesztéshez: A kvótakötelezett 
médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti – 2018. január 1. - május 31-ig 
terjedő időszakra vonatkozó – adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének 
felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést, illetve az előterjesztés kiegészítését, és 
kérte, hogy a Médiatanács a kiegészítésben foglalt módosítás figyelembevételével tárgyalja. 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett a 
kiegészítésben foglalt módosítási javaslattal fogadta el az előterjesztést, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 909/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Radio Plus Kft. (Rádió 1) 

 
A Médiatanács a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató Rádió 1 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 6. – 
május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 910/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – M-Lite Kft. (96,3 Rádió 1) 

 
A Médiatanács az M-Lite Kft. médiaszolgáltató 96,3 Rádió 1 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év február - 
május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 64.800,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 911/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Civil Rádiózásért Alapítvány 

(Civil Rádió) 
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A Médiatanács a Civil Rádiózásért Alapítvány médiaszolgáltató Civil Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
17.250,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 912/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Tilos Kulturális Alapítvány 

(Tilos Rádió) 
 
A Médiatanács a Tilos Kulturális Alapítvány médiaszolgáltató Tilos Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év március 26. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 147.962,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 913/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 

Közhasznú Kft. (Európa Rádió) 
 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató Európa 
Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év március 4. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 914/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 

Közhasznú Kft. (Európa Rádió 100,5) 
 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató Európa 
Rádió 100,5 állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év január - május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 63.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 915/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Lánchíd Rádió Kft. (Lánchíd 

Rádió Pécs) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja a Lánchíd 
Rádió Kft. médiaszolgáltató Lánchíd Rádió Pécs állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19403-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
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A Médiatanács 916/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megye Betegeiért Alapítvány (Csillagpont Rádió) 
 
A Médiatanács a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Betegeiért Alapítvány médiaszolgáltató 
Csillagpont Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy 
a médiaszolgáltató a 2018. év május 6. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 917/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 

Közhasznú Kft. (Európa Rádió 94,4) 
 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató Európa 
Rádió 94,4 állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év március 4. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 918/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 

Közhasznú Kft. (Európa Rádió 90,4) 
 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató Európa 
Rádió 90,4 állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év március 4. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 919/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 

Közhasznú Kft. (Európa Rádió FM 100,0) 
 
A Médiatanács az „EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató Európa 
Rádió FM 100,0 állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év március 4. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 920/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
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2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Hegyalja Média Kft. (Szent 
István Rádió-Tokaj) 

 
A Médiatanács a Hegyalja Média Kft. médiaszolgáltató Szent István Rádió-Tokaj állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év április 30. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval 
szemben. 
 

A Médiatanács 921/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Magyar Katolikus Rádió 

Alapítvány (Szent István Rádió 96,4) 
 
A Médiatanács a Magyar Katolikus Rádió Alapítvány médiaszolgáltató Szent István Rádió 
96,4 állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év április 30. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 922/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Média Csele Bt. (Csele 

Televízió) 
 
A Médiatanács a Média Csele Bt. médiaszolgáltató Csele Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 21. 
– május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 923/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Pécsi Kommunikációs 

Központ Kft. (Pécs Tv) 
 
A Médiatanács a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. médiaszolgáltató Pécs Tv állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 924/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Zemplén Televízió Közhasznú 

Nonprofit Kft. (Zemplén Televízió) 
 
A Médiatanács a Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltató Zemplén 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
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médiaszolgáltató a 2018. év április - május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § 
(1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval 
szemben. 
 

A Médiatanács 925/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Actor Informatika és Nyomda 

Kft. (Pont Rádió) 
 
A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. médiaszolgáltató Pont Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év március 19. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 34.560,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 926/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – FM1 Műsorszolgáltató Kft. 

(FM1 Rádió) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja az FM1 
Műsorszolgáltató Kft. médiaszolgáltató FM1 Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19415-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 927/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Gyomaendrőd Kultúrájáért 

Egyesület (Rádió Sun) 
 
A Médiatanács a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület médiaszolgáltató Rádió Sun állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év április 22. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 22.080,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 928/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Kogyilla Zsolt (Berettyó Rádió) 
 
A Médiatanács Kogyilla Zsolt médiaszolgáltató Berettyó Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 27. 
– május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
9.900,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 929/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
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2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Közösségi Rádiózásért 
Egyesület (KONTAKT RÁDIÓ) 

 
A Médiatanács a Közösségi Rádiózásért Egyesület médiaszolgáltató KONTAKT RÁDIÓ 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év április 30. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a 
médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 930/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Mosoly Média Kft. (RÁDIÓ 

SMILE) 
 
A Médiatanács a Mosoly Média Kft. médiaszolgáltató RÁDIÓ SMILE állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év április 8. – 
május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 931/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Szabó Ferenc (Rádió Balaton) 
 
A Médiatanács Szabó Ferenc médiaszolgáltató Rádió Balaton állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 19. 
– május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
8.400,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 932/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Kossuth Rádió) 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Kossuth Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év január - május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 184.275,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 933/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Bartók Rádió) 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Bartók Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év február 28. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
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Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 161.280,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 934/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Dankó Rádió) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Dankó Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19451-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 935/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Nemzetiségi Rádió) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Nemzetiségi Rádió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19452-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 936/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Duna Médiaszolgáltató 

Nonprofit Zrt. (Duna World Rádió) 
 
A Médiatanács a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató Duna World Rádió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év március - május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 127.008,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 937/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Magyar Sláger TV Kft. 

(Magyar Sláger TV) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja a Magyar 
Sláger TV Kft. médiaszolgáltató Magyar Sláger TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19422-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 938/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
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2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Hegyvidék Média Kft. 
(Hegyvidék Televízió) 

 
A Médiatanács a Hegyvidék Média Kft. médiaszolgáltató Hegyvidék Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év április – május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 939/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Ipoly Média Kft. (Ipoly 

Televízió) 
 
A Médiatanács az Ipoly Média Kft. médiaszolgáltató Ipoly Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év április 26. 
- május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
22.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 940/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Sanocki Péter egyéni 

vállalkozó (Balmazújváros Televízió) 
 
A Médiatanács Sanocki Péter egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Balmazújváros Televízió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év május hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 13.500,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 941/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „Label-84” Kft. (Zugló 

Televízió) 
 
A Médiatanács a „Label-84” Kft. médiaszolgáltató Zugló Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 
hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás 
jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 942/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – XV. Média Kommunikációs és 

Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. (XV TV) 
 
A Médiatanács a XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 
médiaszolgáltató XV TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a 2018. év március 5. – május 31. közötti időszak tekintetében az 
Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és 
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az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 37.800,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 943/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Molnár TV Kft. (Rábaközi 

Televízió) 
 
A Médiatanács a Molnár TV Kft. médiaszolgáltató Rábaközi Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év április 16. 
– május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 944/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Dunaharaszti Ipartestület 

(KisDuNa Tv Dunaharaszti) 
 
A Médiatanács a Dunaharaszti Ipartestület médiaszolgáltató KisDuNa Tv Dunaharaszti 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év május 17. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 12.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 945/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – JU-ROP Kábeltelevíziós 

Szolgáltató Kft. (Régió Tv Esztergom) 
 
A Médiatanács a JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. médiaszolgáltató Régió Tv 
Esztergom állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év január – május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 137.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 946/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Füzesabonyi Városi 

Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi TV) 
 
A Médiatanács a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. médiaszolgáltató 
Füzesabonyi Városi TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, 
hogy a médiaszolgáltató a 2018. év április – május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 23.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 947/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
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2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Pengő Ferenc egyéni 
vállalkozó (Karcag Televízió) 

 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja Pengő 
Ferenc egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Karcag Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben BJ/19432-1/2018. iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége teljesítésének felügyelete (2018. január 
1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 948/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Enterart Produkciós Iroda Bt. 

(Szilas Tv) 
 
A Médiatanács az Enterart Produkciós Iroda Bt. médiaszolgáltató Szilas Tv állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május 21. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval 
szemben. 
 

A Médiatanács 949/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Actor Informatika és Nyomda 

Kft. (Pont TV) 
 
A Médiatanács az Actor Informatika és Nyomda Kft. médiaszolgáltató Pont TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év március 20. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 43.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 950/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Mezőtúri Közművelődési és 

Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (Mezőtúri Városi Televízió) 
 
A Médiatanács az Mttv. 151. § (2) bekezdése alapján 30 nappal meghosszabbítja a Mezőtúri 
Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltató Mezőtúri Városi 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásával szemben BJ/19435-1/2018. 
iktatószámon – az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettsége 
teljesítésének felügyelete (2018. január 1. - május 31.) tárgyában – megindított hatósági 
eljárás ügyintézési határidejét. 
 

A Médiatanács 951/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Erményi Csaba egyéni 

vállalkozó (POMÁZ TV) 
 
A Médiatanács Erményi Csaba egyéni vállalkozó médiaszolgáltató POMÁZ TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 



24 

2018. év április 30. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 20.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 952/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Dede Zsoltné Sári Andrea 

egyéni vállalkozó (Kék-Kálló TV Derecske) 
 
A Médiatanács Dede Zsoltné Sári Andrea egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Kék-Kálló TV 
Derecske állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év április 24. - május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § 
(8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 
186. § (1) bekezdésében foglalt felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval 
szemben. 
 

A Médiatanács 953/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Sárrét Média Bt. (Sárrét Tv) 

 
A Médiatanács a Sárrét Média Bt. médiaszolgáltató Sárrét Tv állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év április 30. 
- május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 954/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Trió-Média-Dunántúl Kft. 

(TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL) 
 
A Médiatanács a Trió-Média-Dunántúl Kft. médiaszolgáltató TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
57.960,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 955/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Mátyus Lajos egyéni 

vállalkozó (Soltvadkerti Tv) 
 
A Médiatanács Mátyus Lajos egyéni vállalkozó médiaszolgáltató Soltvadkerti Tv állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év május 23. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében 
foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) 
bekezdése alapján 13.800,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
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A Médiatanács 956/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – INFONEXT Kft. (Info Tv) 

 
A Médiatanács az INFONEXT Kft. médiaszolgáltató Info Tv állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 
hónap tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 19.320,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 957/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – „Kurca-Völgye” Egyesület 

(Kurca Tv) 
 
A Médiatanács a „Kurca-Völgye” Egyesület médiaszolgáltató Kurca Tv állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 6. – 
május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 186. § (1) bekezdésében foglalt 
felhívás jogkövetkezményt alkalmazza a médiaszolgáltatóval szemben. 
 

A Médiatanács 958/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Danubia Televízió Nonprofit 

Kft. (Danubia Televízió) 
 
A Médiatanács a Danubia Televízió Nonprofit Kft. médiaszolgáltató Danubia Televízió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a 2018. év január 16. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 
22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az 
Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 55.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a 
médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 959/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – AGORA Sport és Szabadidő 

Közhasznú Nonprofit Kft. (Tatabányai Közösségi Televízió) 
 
A Médiatanács az AGORA Sport és Szabadidő Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltató 
Tatabányai Közösségi Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 
megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év május 13. – május 31. közötti időszak 
tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét 
megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 13.800,- Ft bírság megfizetésére 
kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 960/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület 

(Tótvázsony Tv) 
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A Médiatanács a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltató Tótvázsony Tv állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év január – május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi 
adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 
40.000,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 961/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Mag Televízió Kft. (Mag 

Televízió) 
 
A Médiatanács a Mag Televízió Kft. médiaszolgáltató Mag Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 2018. év január – 
május hónapok tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási 
kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § (1)-(4) bekezdése alapján 55.000,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 962/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Kortye Vilmos egyéni 

vállalkozó (WTV) 
 
A Médiatanács Kortye Vilmos egyéni vállalkozó médiaszolgáltató WTV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megállapítja, hogy a médiaszolgáltató a 
2018. év március 19. – május 31. közötti időszak tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdésében foglalt havi adatszolgáltatási kötelezettségét megsértette, és az Mttv. 187. § 
(1)-(4) bekezdése alapján 43.200,- Ft bírság megfizetésére kötelezi a médiaszolgáltatót. 
 

A Médiatanács 963/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Gong Rádió Kft. (Gong FM) 

 
A Médiatanács a Gong Rádió Kft. médiaszolgáltató Gong FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás 
okafogyottá vált. 
 

A Médiatanács 964/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – FONTANA MÉDIA Kft. (SOLA 

RÁDIÓ) 
 
A Médiatanács a FONTANA MÉDIA Kft. médiaszolgáltató SOLA RÁDIÓ állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti 
adatszolgáltatási kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban megindított hatósági 
eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a 
hivatalbóli eljárás okafogyottá vált. 
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A Médiatanács 965/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – KUN-MÉDIA Kft. (KARCAG 

FM) 
 
A Médiatanács a KUN-MÉDIA Kft. médiaszolgáltató KARCAG FM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 
kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban megindított hatósági eljárást az Ákr. 
47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás 
okafogyottá vált. 
 

A Médiatanács 966/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a kvótakötelezett médiaszolgáltatók Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási 

kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában megindított hatósági eljárások lezárása a 
2018. január 1. - május 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan – Váci Városimázs Nonprofit 

Kft. (Elektro Szignál Térségi Televízió) 
 
A Médiatanács a Váci Városimázs Nonprofit Kft. médiaszolgáltató Elektro Szignál Térségi 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (8) 
bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettség vélelmezett megsértésével kapcsolatban 
megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, 
tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás okafogyottá vált. 
 
22. 305/2018. Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 967/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelme 

 
A Médiatanács Sz. D. T. magánszemély iratbetekintésre vonatkozó kérelmét az előterjesztés 
mellékletében szereplő végzés elfogadásával az Mttv. 62. § (7), 153. § (2), illetve (4) 
bekezdése, valamint az Ákr. 33. § (3) bekezdése alapján elutasítja. 
 
23. 306/2018. Az ADVENIO Zrt. iratbetekintésre vonatkozó kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 968/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
az ADVENIO Zrt. iratbetekintésre vonatkozó kérelme 

 
A Médiatanács az Advenio Zrt. iratbetekintésre vonatkozó kérelmét az előterjesztés 
mellékletében szereplő végzés elfogadásával az Mttv. 62. § (7), 153. § (2), illetve (4) 
bekezdése, valamint az Ákr. 33. § (3) bekezdése alapján elutasítja. 
 
24. 292/2018. Az M-RTL Televízió Zrt. RTL Klub csatornáján futó Éjjel-nappal Budapest 

című sorozat 2018. július 16-án 20 óra 25 perctől sugárzott epizódját kifogásoló 
bejelentés [az Mttv. 9. § (4) és (5) bekezdése és 10. § (1) bekezdés c) pontja 
érvényesülésének vizsgálata] 
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A Hivatal részéről dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 969/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
az M-RTL Televízió Zrt. RTL Klub csatornáján futó Éjjel-nappal Budapest című sorozat 2018. 
július 16-án 20 óra 25 perctől sugárzott epizódját kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (4) és 

(5) bekezdése és 10. § (1) bekezdés c) pontja érvényesülésének vizsgálata] 
 
A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít hatósági eljárást, és e döntéséről levélben 
tájékoztatja a bejelentőt.  
 
25. 293/2018. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M4 Sport csatornáján 2018. július 

22-én 21 óra 45 perctől sugárzott Góóól!2 című műsorszámot kifogásoló 
bejelentések [az Smtv. 20. § (3) bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 970/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M4 Sport csatornáján 2018. július 22-én 21 óra 45 
perctől sugárzott Góóól!2 című műsorszámot kifogásoló bejelentések [az Smtv. 20. § (3) 

bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
 
A Médiatanács a bejelentések alapján nem indít hatósági eljárást, és e döntéséről levélben 
tájékoztatja a bejelentőket és a Gazdasági Versenyhivatalt.  
 
26. 300/2018. A www.hvg.hu oldalon „Esterházy jelentéktelen szereplő volt” a 

Demokrata főszerkesztője szerint címmel 2018. július 17-én megjelent írást 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) és (2) bekezdés érvényesülésének 
vizsgálata a hvg.hu internetes sajtótermékben és az Echo Hungária TV Zrt. Echo 
TV csatornáján 2018. július 16-án sugárzott Sajtóklub című műsorszámban] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 971/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a www.hvg.hu oldalon „Esterházy jelentéktelen szereplő volt” a Demokrata főszerkesztője 

szerint címmel 2018. július 17-én megjelent írást kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (1) és 
(2) bekezdés érvényesülésének vizsgálata a hvg.hu internetes sajtótermékben és az Echo 

Hungária TV Zrt. Echo TV csatornáján 2018. július 16-án sugárzott Sajtóklub című 
műsorszámban] 

 
A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e 
döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a 
Bejelentőt. 
 
27. 294/2018. Az Echo Hungária Zrt. által üzemeltetett Echo TV csatornán 2018. július 

23-án 21 óra 8 perctől sugárzott Sajtóklub című műsorszámot kifogásoló 
bejelentés [az Smtv. 17. § (2) bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
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Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 972/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
az Echo Hungária Zrt. által üzemeltetett Echo TV csatornán 2018. július 23-án 21 óra 8 
perctől sugárzott Sajtóklub című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. § (2) 

bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
 
A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít eljárást, és e döntéséről az Mttv. 145. § (3) 
bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
28. 295/2018. Bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett RTL Klub csatornán 2018. április 14. és május 5. napján sugárzott, „A 
Tanár” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 973/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL Klub 

csatornán 2018. április 14. és május 5. napján sugárzott, „A Tanár” című műsorszámmal 
kapcsolatban 

 
A Médiatanács nem indít eljárást a bejelentés alapján, és e döntéséről hivatalos levélben 
tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
29. 296/2018. A RETRO Rádió Kft. által üzemeltetett Magyar FM (Budapest 99,5 MHz) 

állandó megnevezésű körzeti közösségi médiaszolgáltatás 2018. június 15-ei 
adásnapját kifogásoló bejelentés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 974/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a RETRO Rádió Kft. által üzemeltetett Magyar FM (Budapest 99,5 MHz) állandó 

megnevezésű körzeti közösségi médiaszolgáltatás 2018. június 15-ei adásnapját kifogásoló 
bejelentés 

 
A Médiatanács nem indít közigazgatási hatósági eljárást a bejelentés alapján, és erről az 
Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
30. 297/2018. A TELEKOM BÉKÉS Kft. által üzemeltetett 98.4 Mega Rádió (vételkörzet: 

Békéscsaba 98,4 MHz) és 90.5 Gyula Rádió (vételkörzet: Gyula 90,5 MHz) állandó 
megnevezésű, helyi kereskedelmi médiaszolgáltatások 2018. április 16 – 22. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 208/2018. számú 
előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
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A Médiatanács 975/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a TELEKOM BÉKÉS Kft. által üzemeltetett 98.4 Mega Rádió (vételkörzet: Békéscsaba 98,4 

MHz) és 90.5 Gyula Rádió (vételkörzet: Gyula 90,5 MHz) állandó megnevezésű, helyi 
kereskedelmi médiaszolgáltatások 2018. április 16 – 22. közötti műsorának hatósági 

ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a TELEKOM BÉKÉS Kft. az általa üzemeltetett 98.4 Mega 
Rádió és 90.5 Gyula Rádió állandó megnevezésű, helyi kereskedelmi médiaszolgáltatások 
2018. április 16 – 22. közötti működése során megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 186. § (1) bekezdése alapján felhívja, 
hogy haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék 
a jövőbeni jogsértésektől.  
 
31. 298/2018. A Mária Rádió Frekvencia Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Savaria 

(Szombathely 88,4 MHz) állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 
2018. július 16-22. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 
megsértése] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 976/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Mária Rádió Frekvencia Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Savaria (Szombathely 88,4 

MHz) állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2018. július 16 – 22. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Mária Rádió Frekvencia Kft. médiaszolgáltatóval 
szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezésnek az általa üzemeltetett Mária 
Rádió Savaria állandó megnevezésű, helyi közösségi médiaszolgáltatás 2018. július 16 – 22. 
közötti adáshéten történt vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
32. 299/2018. S. I. kiegyensúlyozottsági kérelme a TV2 Zrt. TV2 csatornáján a „Tények 

Extra” című műsorszám 2018. július 26. napján 20:20:22 és 20:21:22 óra között 
sugárzott előzetesével kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi 
döntést hozta: 
 

A Médiatanács 977/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
S. I. kiegyensúlyozottsági kérelme a TV2 Zrt. TV2 csatornáján a „Tények Extra” című 

műsorszám 2018. július 26. napján 20:20:22 és 20:21:22 óra között sugárzott előzetesével 
kapcsolatban 

 
A Médiatanács S. I. által a TV2 Zrt. TV2 csatornáján a „Tények Extra” című műsorszám 
2018. július 26. napján 20:20:22 és 20:21:22 óra között sugárzott előzetese vonatkozásában 
benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem alapján indult közigazgatási hatósági eljárást az 
előterjesztésben szereplő végzés elfogadásával az általános közigazgatási rendtartásról 
szóló 2016. évi CL. törvény 47. § (1) bekezdésének e) pontja alapján megszünteti. 
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33. T-47/2018. A Médiatanács közreműködése a Primanima Nemzetközi Animációs 
Filmfesztiválon (Budaörs, 2018. október 24-27.) 

 
Dr. Kollarik Tamás ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 978/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a Médiatanács közreműködése a Primanima Nemzetközi Animációs Filmfesztiválon 

(Budaörs, 2018. október 24-27.) 
 
1. A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint képviselteti magát a Primanima 

Nemzetközi Animációs Filmfesztiválon. 
 
2. A Médiatanács együttműködés keretében díjat ajánl fel a legígéretesebb magyar 

tehetségnek járó George Pal-díj, a közönségszavazatok alapján legnépszerűbb magyar 
filmnek járó Macskássy Gyula-díj, valamint a gyermekközönség szavazatai alapján 
legnépszerűbb magyar meseanimációnak járó Csermák Tibor-díj nyerteseinek 500-
500 000 Ft értékben. A támogatás mértéke mindösszesen 1 500 000 Ft. Az összeg 
felhasználásának, elszámolásának részleteit együttműködési megállapodás tartalmazza. 

 
34. B-8/2018. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. június) 
 
Dr. Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 
5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az 
alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 979/2018. (VIII. 28.) számú döntése 
a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2018. június) 

 
A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót 
elfogadja. 
 
35. E-49/2018. A Médiatanács követelés állománya (2018. július) 
 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
36. E-50/2018. Tájékoztató a 2018. május 1-jétől 2018. július 31-ig kiadmányozott 

hivatali döntésekről 
 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
37. E-51/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata 

tárgyában hozott ítéletek/végzések 
 
Dr. Karas Monika ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
 
 
Dr. Karas Monika az ülést 11 óra 19 perckor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2018. augusztus 30. 
 
 
  



32 

A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 
 

Czeiner Boglárka s. k. 
 
 
Hitelesítette: Ellenjegyezte: 
 
 
 
 
 
 
 Dr. Koltay András s. k. dr. Karas Monika s. k. 
 a Médiatanács tagja a Médiatanács elnöke 


